



В Ставрополе бывший директор краевого медицинского центра мобрезервов министерства здравоохранения Ставропольского края подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ГБУЗ СК «Краевой медицинский центр мобрезервов «Резерв» министерства здравоохранения Ставропольского края, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в апреле 2013 года директор, заведомо зная об отсутствии достаточного количества денежных средств, которыми может распоряжаться возглавляемое им учреждение, заключил с одной из строительных организаций соглашение на составление сметной документации на капитальный ремонт зданий на общую сумму свыше 191 миллиона рублей. Впоследствии в октябре 2013 года руководитель издал приказ, в соответствии с которым главному бухгалтеру дано указание о принятии к учету стоимости выполненных работ по составлению сметы, тем самым создана задолженность перед фирмой на вышеуказанную сумму.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940573>